Becsapoddéskor az m tomegi pisztolygolyd a homokban lefékez&dik, sebessége a M tomegi zsédk sebességével azonos
lesz. Lefékez6dés kozben a sturlodasi er6 munkat végez, aminek kovetkeztében a mechanikai energia nem marad meg.
A rendszerben csak bels6 er6k hatnak, ezért az impulzus az iitk6zéskor megmarad, azaz

(1) mv = (M +m) u,

ahol u a zsak sebességét jeloli az titkozés utan.
A pisztolygoly6 v sebessége az

(2) E = (1/2) mv?

mozgasi energia kifejezésbél hatarozhato meg.
Az (1) és (2) egyenletekbdl a homokzsak sebessége az titkdzés utéan:
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A fonalon fiiggé homokzsak ilyen sebességgel elindul és  magassagig emelkedik, ahol sebessége nullara csokken. Az
iitkozés utan a mechanikai energia mar allando, ezért

(4) (1/2)(M +m)u? = (M +m) gx.
A (3) és (4) osszefiiggésekbol
mE
*= G+ g

ami fliggetlen a fonal hosszatol. A szamadatok behelyettesitése utan az emelkedési magassagra 27,4 cm adodik.
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